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Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radierd.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Scor total acumulat



Nr. Item Scor

1 Completati caseta, astfel incit sa se obtind o propozitic adevarata. L
113 4 H 3 9 H H 0

Dacia =—7+4 sib = R atunci valoarea produsului a - b este 3
numarul ”?

2. | Indesenul alaturat ABCD este L
un paralelogram, in care 0
m(XBAD) = 40°. Scrieti in 3
caseta masura unghiului ABC.

m(XABC) = °.

3. | In desenul aliturat este reprezentat graficul L
functiei f:R - R, f(x) = ax + b. 0
Completati caseta cu un numar, astfel incit sa 3
se obtind o propozitie adevarata.

“Punctul A (2; ) apartine graficului

functiei f.”

4 Un fermier planifici sa recolteze griul in doud saptimini. In prima saptimina el a L
" | recoltat griul de pe o suprafatd de 11 hectare, ceea ce reprezintd 55% din terenul 0
semanat. Determinati de pe cite hectare i-a mai ramas fermierului sa recolteze 1
griul in a doua saptamina. 5
Rezolvare: 3
4

Raspuns:




i

Calculati: s 54 2v2. L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:
Determinati solutiile ecuatiei 2x% + 3x — 2 = 0, care apartin multimii Q \ Z. L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:
Fie triunghiul ascutitunghic ABC, in care 4 L
BC = 8 cm. Lungimea medianei AM este egala 0
cu 5 cm, iar lungimea ndltimii AP este egald cu 1
4 cm. Determinati lungimea laturii AB. 2
B ( 3
Rezolvare: M P 4
5

Raspuns:




In scopuri caritabile, 20 de elevi ai unei clase au confectionat jucarii pentru copii:

8. fiecare fata — cite 3 jucdrii, iar fiecare bdiat — cite 2 jucirii. In total au fost |6
confectionate 52 de jucarii. Determinati numarul de baieti din aceasta clasa. 1
Rezolvare: 5

3

4

5
Raspuns:

g | Fie functia fiR >R, f(x) =1+ 3x. Determinati valorile reale ale lui x, L
care sunt mai mici decit valorile corespunzatoare ale functiei f. 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5
Raspuns: x €

10 La o fabrica de conserve, sucul de mere dintr-o cisterna plind de forma unui L
" | paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 3 m, 2 m si 1 m, se toarna in 0
pachete de forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 5 cm, 1

10 cm, 20 cm. Determinati numarul de pachete umplute cu sucul dintr-o cisterna.
. 2
Rezolvare: 3
4

Raspuns:




11 | Scrieti expresia *— — 2 + —Z= sub forma de fractie algebricd ireductibild pe | |
: o " X+3  3-X  X2-9 g
domeniul valorilor admisibile. 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5}
6
Raspuns:
1p. |Fie functia fiR- R, f(x) = —gcz +2mx — (m — 2)?. Determinati | |
valorile reale ale lui m, pentru care functia f are cel putin un zerou. 0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:




Anexa
(a —b)(a+b) = a®? — b?
(a —b)? = a®? — 2ab + b?
(a + b)? = a? + 2ab + b?

Vpar.dr. =a'b-c



